Se cunosc următoarele informaţii referitoare la o colectivitate statistica formată din 100 de salariaţi din cadrul unei firme cu profil productie.
	Nr. Crt
	Producţie

-buc.-
	Salariu

-lei-
	Vechime

-ani-

	1
	42
	1231
	16

	2
	32
	1033
	23

	3
	47
	1071
	6

	4
	58
	980
	25

	5
	57
	1069
	25

	6
	62
	653
	8

	7
	23
	1073
	16

	8
	43
	834
	13

	9
	56
	1131
	15

	10
	34
	1201
	9

	11
	38
	1363
	25

	12
	28
	976
	21

	13
	27
	950
	21

	14
	35
	1129
	21

	15
	37
	1054
	20

	16
	24
	1058
	12

	17
	39
	1415
	7

	18
	41
	1108
	16

	19
	46
	1071
	20

	20
	41
	1466
	12

	21
	42
	974
	4

	22
	41
	1354
	11

	23
	58
	1097
	7

	24
	44
	1087
	27

	25
	43
	1422
	10

	26
	40
	1173
	25

	27
	65
	1187
	18

	28
	54
	1053
	30

	29
	69
	1237
	11

	30
	38
	1086
	17

	31
	62
	953
	11

	32
	29
	880
	26

	33
	50
	1141
	15

	34
	54
	904
	15

	35
	64
	1488
	16

	36
	44
	1075
	9

	37
	40
	782
	19

	38
	52
	1033
	30

	39
	41
	1291
	20

	40
	53
	1023
	8

	41
	31
	969
	8

	42
	37
	827
	18

	43
	30
	1163
	19

	44
	41
	1067
	13

	45
	45
	1214
	21

	46
	45
	973
	10

	47
	42
	1031
	17

	48
	67
	1157
	20

	49
	28
	1034
	20

	50
	38
	1142
	15

	51
	19
	605
	22

	52
	59
	1086
	18

	53
	32
	1149
	26

	54
	38
	1523
	14

	55
	53
	795
	8

	56
	50
	788
	13

	57
	54
	639
	24

	58
	51
	1334
	17

	59
	31
	1575
	22

	60
	34
	1022
	12

	61
	52
	900
	8

	62
	48
	1210
	14

	63
	36
	1232
	6

	64
	43
	930
	28

	65
	46
	1262
	13

	66
	51
	1232
	25

	67
	46
	1059
	6

	68
	36
	790
	17

	69
	64
	1303
	12

	70
	50
	1253
	22

	71
	46
	1030
	30

	72
	53
	962
	10

	73
	54
	1273
	19

	74
	39
	1169
	29

	75
	36
	1211
	13

	76
	56
	1517
	21

	77
	33
	1155
	12

	78
	29
	879
	15

	79
	52
	1196
	9

	80
	51
	854
	17

	81
	67
	1213
	9

	82
	59
	1069
	14

	83
	58
	1160
	19

	84
	46
	1171
	20

	85
	45
	1126
	12

	86
	50
	1046
	16

	87
	45
	831
	13

	88
	34
	1524
	7

	89
	27
	1420
	16

	90
	53
	1310
	25

	91
	49
	804
	17

	92
	51
	877
	15

	93
	47
	1207
	23

	94
	35
	1115
	14

	95
	57
	1098
	7

	96
	42
	1132
	22

	97
	37
	724
	17

	98
	37
	1049
	10

	99
	41
	912
	15

	100
	40
	900
	9


Selectaţi un eşantion format din 30 de salariaţi din baza de date. Pentru eşationul selectat realizaţi următoarele cerinţe:

1. Grupaţi eşantionul celor 30 de salariaţi pe 5 intervale egale de variaţie pentru fiecare din cele 3 variabile analizate (producţie, salariu şi vechime)
2. Reprezentaţi grafic cele 3 grupări realizate.

3. Determinaţi şi reprezentaţi grafic mărimile relative de structură aferente grupării realizate pentru variabila producţie.

4. Determinaţi şi interpretaţi mărimile relative de coordonare (corespondenţă) aferente variabilei salariu, calculate faţă de primul interval de grupare.
5. Precizaţi ce mărimi relative de intensitate sunt posibile a fi determinate cu ajutorul variabilelor disponibile şi interpretaţile din punct de vedere economic.

6. Utilizaţi mărimile medii astfel:

a. Media aritmetica pentru determinarea producţiei medii.

b. Media armonică pentru determinarea salariului mediu.

c. Media pătratică pentru determinarea vechimii medii.

7. Determinaţi şi interpretaţi modul pentru variabila producţie.

8. Determinaţi şi interpretaţi mediana pentru variabila vechime.

9. Calculaţi şi interpretaţi valoarea coeficientului de variaţie pentru variabila producţie.
10. Atât pentru situaţia unei extrageri repetate cât şi pentru o extragere nerepetată a eşantionului, identificaţi intervalul de încredere ce va conţine cu o probabilitate  de 95%  (z=1,96) valoarea media a veniturilor tuturor celor 100 de salariaţi.
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